

甘肃能化集团三抓三促行动

简报

第九期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年3月17日

甘肃能化集团召开学习贯彻党的二十大精神 宣讲报告会

3月17日，甘肃能化集团举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。集团公司党委书记、董事长谢晓锋作宣讲，党委常委、副总经理李洪源主持，集团公司在家领导王志民、邓永胜、马维斌参加会议。

宣讲报告会上，谢晓锋从“全面准确学习领会党的二十大精神、认真做好党的二十大精神的学习宣传和贯彻、坚持以党的二十大精神指引推动集团公司高质量发展”三个层面，对党的二十

大精神进行了全面、系统、深入的宣讲解读，并围绕党的二十大报告关于国有企业改革发展和党的建设战略部署，结合集团公司改革发展和党的建设等工作实际，对各基层党组织和党员干部提出要求和希望。

会议指出，党的二十大不仅为新时代新征程党和国家事业发展实现第二个百年奋斗目标确定了行动指南，也为集团公司深化改革发展、加强党的建设各项工作提供了根本遵循。集团公司各级党组织、全体党员干部要切实提高政治站位，强化思想引领，强化担当作为，强化工作落实，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实把智慧力量凝聚到报告提出的目标任务上来。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期集团公司各级党组织的首要政治任务，也是集团全体党员干部必须担负起的政治责任。要加强组织领导，督促各级党组织、党员干部负起领导责任、牢牢把握正确导向、加强工作检查指导，统筹抓好学习培训、集中宣讲宣传、专题研讨、专题调研等工作，着力推动党的二十大精神学习宣传教育不断走深走实。

会议指出，党的二十大报告对国有企业改革发展和党的建设做出了新的重大战略部署。全省国资国企系统学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会上，任振鹤同志明确提出了“增强竞争力、增强创新力、增强控制力、增强影响力、增强抗风险能力”的具体工作要求，对我们完整准确全面学习贯彻党的二十大精神，促进企业改革发展不断走深走实提供了着力方向。在推进集团公司高质量发展的全新征程上，集团公司各级党组织、全体党员和干部

职工要切实把党的二十大战略部署落实到行动中，体现在推动改革发展成效上。

会议强调，要把学习贯彻党的二十大精神转化为坚定拥护“两个确立”、做到“两个维护”的具体行动。始终坚持把理论武装摆在“第一位置”，把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为“第一任务”，把学习贯彻落实好习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神作为“第一议题”，推动党中央决策部署转化为企业治理效能；要把学习贯彻党的二十大精神转化为落实省委省政府决策部署的生动实践。按照《关于上市公司靖远煤电并购窑煤集团工作完成后调整理顺管理体制方案的批复》要求，进一步统一思想，明确新形势下集团公司的职能定位，全面把握各种有利条件，积极掌握工作主动，为加快促进融入融合、实现高质量发展创造更大价值；要把学习贯彻党的二十大精神转化为推动企业高质量发展的务实举措。进一步坚定信心决心、明确着力方向，在全力保障金昌煤化工项目、玉门煤炭储备中心项目按期建成运行基础上，着力推动煤炭产业重组、资源储备开发、优质项目培育、新能源项目建设、数字赋能增效等各项工作取得实效，构建起集煤电、煤化工、煤基新材料为一体的全产业链发展新格局，力争“十四五”末，实现主业产能、主要经济指标倍增发展目标，在中国能源企业(集团)500强第201位次基础上实现新跃升；要把学习贯彻党的二十大精神转化为加强党的建设的实际成效。把接续弘扬共产党人精神谱系与加强企业党的建设结合起来，深入开展“五好”党支部创建和“五星”党员评比活动。

树立“有为者有位、能干者能上、优秀者优先”的鲜明导向，不断激发干部人才队伍活力。以深入开展“三抓三促”行动为抓手，教育引导各级党组织、全体党员干部职工本着对自己负责、对企业负责、对事业负责的态度，认真履职尽责、强化责任担当、主动跳起摸高，让“马上就办、立即就办、事不过夜”的工作作风成为攻坚克难、干事创业的坚强保障。

会议就落实宣讲报告会议精神，从靠实工作责任、做好宣讲辅导、加强学习培训、强化贯彻落实等方面提出要求。

集团公司总部全体干部职工、基层单位领导班子成员及党员干部和职工代表参加。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
